

БУДНИ РАЙОНА

Новый год - один из самых любимых праздников народа, символ обновления, и поэтому, встречая его, каждый надеется на лучшее. В нашей стране Новый год принято отмечать на широкую ногу. Безусловно, основная часть населения в новогоднюю ночь встречает праздник за столом, но некоторым выпала судьба быть в это время на своем рабочем месте. Об этих людях и стоит сегодня вспомнить.

Длительные новогодние праздники не являются таковыми для тружеников сельскохозяйственной отрасли. Здесь существует непрерывный цикл производства: коров необходимо доить, и кормить, и убирать за ними.

Каждому члену СПКХ «Холмы» заранее было известно, когда выйти на смену, что подразумевало некоторые ограничения. Оправданы надежды руководителя хозяйства П.И. Маркелова дояры С.М. Тимофеев, А.С. Жалилов, доярка А.Н. Ницук, скотники С.А. Иванов, А.Е. Ар-

Кто работал в Новый год...

темов, Н.С. Жалилов, телятницы Е.М. Иванова, Е.И. Артемова. Ответственно трудились на погрузчике А.Н. Бородулин и А.Ю. Буров. На очистке дорог от снега работал тракторист А.А. Дунаев.

Со всей ответственностью трудились работники и ООО «АПК «Извольский»: доярка Л.М. Глоба, скотники С.В. Ефимов и А.В. Бурдов, корма на ферму подвозил тракторист А.И. Сочнев. Контроль за работой сельхозпредприятия вели его руководитель К.Н. Злобин и главный бухгалтер Е.А. Злобина.

Относительно спокойными выдались новогодние праздники для работников скорой помощи. Дежурить в новогоднюю ночь выпало фельдшеру С.Е. Кузнецовой и врачу О.В. Чупахиной. В первый день нового года - С.В. Кузнецовой и врачам Н.С. Соколовой и О.В. Чупахиной.

Основными обращениями жителей района были различные заболевания, не связанные с праздничными застольями.

В штатном режиме работала газовая служба района. В предновогодние и праздничные дни дежурство согласно графику несли аварийно-технические бригады в составе диспетчеров Н.А. Ефимова, Т.Е. Сидориной, А.П. Борисовой, Г.Г. Вязигиной, слесарей Н.Н. Печникова, А.В. Лукашова, А.Ф. Солянова, С.А. Алейника, Н.Н. Кипяткова, Н.И. Сидорина, Н.В. Павлова, С.А. Кукушкина, слесарей-водителей С.С. Сергеева, С.В. Прокофьева, О.В. Дубинина.

Полную рабочую готовность продемонстрировали работники Износковских электрических сетей. В канун Нового года восстанавливали электроснабжение для жителей п. Мятлево электромонтер А.М. Лупен-

ко и водитель Д.А. Дягилев, они же ликвидировали повреждение в с. Износки на ул. Пушкина 3 января. Днем 2 января выезжали на повреждение В.В. Поварнев и А.А. Веселов. Но наиболее трудная работа выпала на долю В.Б. Игнатова, С.С. Виноградова и А.Н. Сигуева, которые ликвидировали повреждение в ночное время. Свои обязанности четко исполняли диспетчеры А.В. Шилкин, Г.А. Субботкина.

Нарушение водоснабжения в с. Шанский Завод устраняли работники водоканала А.А. Чудаков, И.В. Рубин, А.И. Савин, О.Ю. Черепанов, В.В. Сухинин.

В полной готовности встретили праздники работники ДРСУ А.А. Щеголев, С.С. Скугарев, В.В. Ованесян, А.А. Казмерчук, А.А. Сочнев, Д.В. Григорьев, В.Н. Григорьев, Н.Н. Костыленков, В.Н. Ефимов. Благодаря их

труду в районе были своевременно очищены дороги от снега, и автомобилисты не испытывали неудобств при передвижении. На расчистке дорог в райцентре работали А.А. Волков и А.А. Капорцев.

Бесперебойную подачу тепла в новогодние праздники обеспечивали операторы газовых котельных А.М. Елагин, В.И. Кузьмин, А.С. Малинкин, С.И. Пырсенков, Н.М. Левин.

Четко выполняли свои обязанности сотрудники Износковского отделения полиции, возглавляемого В.В. Мироновым. Стражи порядка несли дежурство на всех новогодних массовых мероприятиях.

Жизнеобеспечение района поддерживали и работники продовольственных магазинов.

Все, кто обеспечивал проведение новогодних праздников в районе, заслуживают признательности и самых искренних слов благодарности.

Л. НИКОЛАЕВА.

ИЗ ПОЧТЫ «РАССВЕТА»

Мы говорим вам спасибо!

Новогодние праздники остались позади, и сегодня мне от себя лично и от родителей воспитанников нашего детского сада хотелось бы сказать слова искренней благодарности депутату Законодательного Собрания Калужской области Михаилу Григорьевичу Дмитрикову. В этом году, как, впрочем, и в предыдущие годы, он подарил нашим детям вкусные, сладкие новогодние подарки. Спасибо Вам, Михаил Григорьевич, за внимание и заботу о наших воспитанниках.

Новый год - это всегда праздник, который мы, взрослые, стараемся сделать для детей радостным, ярким. А сде-

лать его таким в детском саду «Солнышко» помог директор ООО «Воря» Сергей Валерьевич Пульмановский, оказав спонсорскую помощь на приобретение новогодних костюмов. Спасибо Вам большое! В новых костюмах наши Дед Мороз и Снегурочка были самыми красивыми.

Искреннее спасибо всем отзывчивым и добрым людям, благодаря которым новогодние мероприятия стали для наших детей еще удивительней и краше.

З. ГЕРАСИМОВА,
заведующая Износковским
детским садом «Солнышко».

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКАМИ

По главной улице... с парадом

27 декабря на центральной площади села Износки в рамках областного конкурса «Комфортная среда в Калужской области» прошел второй районный фестиваль «Парад Дедов Морозов». Делегации Износковского детского сада «Солнышко», Износковской средней общеобразовательной школы, Мятлевского Дома культуры, универсама «Пятерочка», администрации СП «Село Шанский Завод», Износковской ЦРБ и администрации МР «Износковский район» в компании Зимушки (М. Железковская) и Лисы (Д. Васильева) тор-

жественным шествием прошли от КСЦ «Олимп» к празднично украшенной елке на центральной площади, где их уже ждала Снегурочка (Н. Синдеева). Она поздравила всех присутствующих с наступающим Новым годом и представила жюри. Председателем жюри был С.А. Хамула, а помогал ему В.И. Мельникова и Л.С. Жукова. Администрацию МР «Износковский район» на празднике представлял заместитель главы администрации района М.М. Васильев.

Победителем этого года была при-

зна творческая делегация Мятлевского Дома культуры, покорившая жюри яркими костюмами и зажигательным выступлением. Все участники подготовили яркие, веселые музыкальные поздравления для зрителей и участников и, несомненно, подняли настроение накануне Нового 2019 года всем присутствующим. Хотелось бы выразить огромную благодарность всем участникам «Парада Дедов Морозов» и пожелать счастья, добра и творческих успехов.

Н. ЯКУПОВА,
с. Износки.



(Продолжение темы новогодних праздников на 2-3-й стр.)

ОФИЦИАЛЬНО

В рамках акции «Елка добра» дети из Калуги и Козельска побывали с экскурсией на региональном телевидении

10 января министр внутренней политики и массовых коммуникаций области Олег Калугин исполнил желание участников новогодней акции «Елка добра». Пятерых школьников из Калуги и Козельска с ограниченными возможностями здоровья, мечтавших побывать на телевидении, пригласили на экскурсию в региональную телерадиокомпанию «Ника».

Ребята увидели все этапы подготовки к эфиру телевизионной информации, начиная с написания и обработки текста новости, озвучки, монтажа до выхода сюжета на телеэкране. Этой работой занимается целая команда - журналист, оператор, видеомонтажер, эфирные инженеры и редактор. Гости также смогли познакомиться в роли диктора в студии новостного эфира. Массу впечатлений ребята получили и после посещения радиостудии. Кроме того, им представили возможности интернет-портала «Клен ТВ», одним из новых проектов которого стали зимние аудиосказки - добрые и забавные истории читают известные калужане вместе с детьми.

«Прекрасное настроение и ощущение, - отметил Олег Калугин. - Я люблю делать подарки и исполнять желания детей. То, что они выбрали экскурсию на телевидение, дорогого стоит. Возможно, кто-то из них станет нашим коллегой. И этот первый интерес, который у ребят появился, нужно поощрять и развивать, что мы сегодня и делали».

После окончания экскурсии министр вручил школьникам сладкие подарки и книги о Калужской земле. Завершилось мероприятие чаепитием.

Справочно:

Проект «Елка добра» стартовал в Калужской области накануне Нового года. О своих мечтах написали 50 юных жителей региона. Шариками с цифрами, за которыми скрывалось желание ребенка, украсили новогоднюю елку в Концертном зале областной филармонии. Мечты детей взяли исполнить представители органов власти.

В числе первых исполнившихся желаний - экскурсия по калужскому аэропорту, тренировка на горнолыжном склоне, поездка к Деду Морозу в Великий Устюг и экскурсия на телевидение.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>





ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКАМИ

Сказки Шахерезады на сцене «Олимпа»

Новый год - это чудо, которое ждут и маленькие, и взрослые, это волшебное время, когда каждый человек может окунуться в потрясающую атмосферу самого семейного праздника нашей страны. Студенты возвращаются с учебы, молодые семьи в родительские дома, в гости приезжают любимые и родные люди. Культурно-спортивный центр «Олимп» также в этот день, 31 декабря, по традиции ждал своих гостей на новогоднее представление. В этом году, как и прежде, в зале «Олимпа» не было свободных мест.

Лишь только прозвучало последнее пожелание, после всех официальных поздравлений, под звуки музыки занавес распахнулся, и... началась сказка.

В окружении прекрасных восточных пер, танцевавших зажигательный восточный танец (танцевальный коллектив «Созвездие», руководитель И. Лисунова), на сцене важно восседал Султан Мустафа (Р. Швырков). Грусть и скука одолели Султана, и, услышав красивую сказку о волшебном празднике Новом годе, рассказанную ему восточной красавицей

тан Мустафа, которого непременно надо было женить.

Разные невесты приходили к Султану в этот вечер: и прекрасная актриса Ирэн Джоли (И. Васильева), читающая стихи с «очень глубоким» смыслом, и популярная певица Нейли Бузова (Н. Синдеева), мечтающая о семье, как в рекламе майонеза, и даже депутат Государственной Думы Земфира Хакамада (З. Герасимова) с брутальной охраной (Ф. Савосин и Я. Рошин), обещающая

навести порядок во всех сферах беззаботной жизни Мустафы. Но особенно ярко боролась за сердце восточного жениха простая продавщица мяса на рынке Марго (М. Железская), которая не только постоянно срывала «передачу» и устраивала скандалы, но и в ходе программы преобразилась в совершенно новый образ. Все «невесты» пришли со своей визитной карточкой, в которой рассказывалось о каждой из них, и принесли свои фото с фотосессии. Надо сказать, что благодаря органи-



Добрими словами новогодних пожеланий открыла праздничный концерт заведующая МКУ «Культура, спорт и туризм МР «Износковский район» О.В. Бордачева. Тепло поздравил с наступающим Новым годом всех зрителей, собравшихся в этот новогодний вечер в зале, глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, который отметил, что в уходящем году в нашем районе произошло множество событий, которые позитивно повлияют на качественное развитие Износковского района.

Шахерезадой (З. Герасимова), он тут же принял решение поехать в Россию за русской женой, а искать ее он отправился на популярную телепередачу «Давай поженимся».

Зрители словно оказываются в студии телепередачи, становятся участниками новогоднего шоу, которое соединяет сердца, здесь, как и положено, были и ее ведущие: несравненная Лариса Бузеева (И. Лисунова), эксперт по семейному несчастью Роза Избитова (Л. Сивакова) и астролог-самоучка Василиса Волосина (Д. Васильева), а в студии, естественно, Сул-

таторам шоу этот момент очень понравился зрителю, с каждым новым кадром на экране зал взрывался от смеха, ведь героини передачи представляли на снимках в самых неожиданных образах. Выбор невесты, впрочем, у Султана также стал неожиданным, птица счастья в виде завидного восточного жениха досталась в этот вечер ведущей программы Ларисе Бузеевой.

В этот день на сцене были представлены и вокальные номера. Прекрасные песни исполняли не толь-

ко участники шоу, но и очаровательные солистки О. Чеканова, И. Винтенкина, А. Ломако и вокальный коллектив «Разные». Бурные аплодисменты в этот вечер звучали в адрес хореографических коллективов «Сerpантин» и «Созвездие» (руководитель И. Лисунова), участники которых также блистали на сцене и подарили зрителям немало красивых танцевальных композиций. Завершилось новогоднее представление поздравлением от Деда Мороза (И. Жуков) и зажигательным флешмобом, в котором приняли участие все артисты и коллективы.

Несомненно, этот сказочный новогодний вечер надолго останется в памяти зрителей. Сегодня, когда праздник остался позади, хотелось бы сказать слова благодарности всем, кто был в этот новогодний вечер в зрительном зале, за искренний смех и громкие аплодисменты. Конечно же, хочется сказать огромное спасибо артистам, тем, кто принимал участие в праздничном представлении и подарил всем частичку себя.

С наступившим Новым годом всех и до новых встреч!

М. ПАНКРАТОВА.



Чудесный Новый год в Мятлеве



30 декабря в 11 часов в Мятлевском Доме культуры прошла детская новогодняя елка под названием «Чудесный Новый год».

Ребята целый год ждали этого праздника, готовили костюмы, учили стихи и песни для Деда Мороза (Е. Бобок) и Снегурочки (Д. Прохорова).

Дед Мороз и Снегурочка веселились с ребятами, играли в снежки, пели песни, водили хороводы вокруг красавицы елочки. Главным героям сказочного представления помогли Снеговик (И. Киричук), Клоун (С. Бельченкова), Баба-Яга (А. Аксенова), Леший (О. Аниканова), Кикимора (А. Климова), Джинн (А. Натрец). Зажигательный танец «попуасиков» подарили зрителям участники танцевального коллектива Мятлевского Дома культуры. В завершение сказочного представления Дед Мороз и Снегурочка вручили ребятам сладкие новогодние подарки. Дети остались очень довольны.

Через год сказочные герои вновь придут к деткам, чтобы поздравить их с Новым годом.



1 января в 21.00 Мятлевский Дом культуры распахнул двери для всех желающих окунуться в сказочную атмосферу Нового года. Состоялось новогоднее представление «Сказочный переполох».

В ДК собрались жители и гости поселка Мятлево. Зал был полон.

Дед Мороз и Снегурочка поздравили всех присутствующих с наступившим Новым годом. В шуточной форме Дед Мороз рассказал, как проходят новогодние каникулы в России.

Далее вниманию зрителей была представлена сказочная постановка «Фиктивный брак Бабы-Яги и Царевича». В глав-



ных ролях Д. Егоров, А. Аксенова, О. Аниканова, С. Бельченкова, А. Кузнецов, Д. Прохорова.

Сказочные представления стали доброй традицией в нашем Доме культуры. Конкурс-сказка «Три поросенка» удался на славу, зрители с удовольствием принимали участие в этом конкурсе.

По окончании сказочного представления глава администрации МО СП «Поселок Мятлево» Л.В. Вендиктова в праздничной обстановке вручила работникам Мятлевского Дома культуры грамоту победителя районного фестиваля «Парад Дедов Морозов».

Работники ДК выражают благодарность всем участникам концертной программы.

Подготовили О. АНИКАНОВА и И. КИРИЧУК.
Мятлевский Дом культуры.



ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКАМИ

Вошебство было рядом

В канун Нового года культработник МО СП «Село Шанский Завод» совместно с сельской библиотекой и администрацией сельского поселения провели новогодний утренник для ребят-дошколят. К со-

играх, конкурсах, викторинах, читали стихи, отгадывали загадки, пели песни, водили хоровод и веселились.

Самый интригующий момент на новогоднем празднике - появление Деда Мороза (Егор Голуб) и Снегурочки (Алина Юркова)! Для наших маленьких гостей этот момент был поистине чудесным! А оттого, что помещение, где проходил утренник, небольшое, «вошебство» было совсем рядом... Ребята с удивлением смотрели на Деда Мороза и Снегурочку и буквально ловили каждое их слово и движение. А когда Дед Мороз попросил ребят рассказать ему стишки или спеть песенки, то ребята, поначалу робкие, рассказали ему даже по несколько стихотворений.

Ну а какой новогодний праздник без хоровода вокруг красавицы елки?! Девтора вместе с ведущими, Дедом Морозом и Снегурочкой пели песни, водили хоровод и веселились.

После хоровода ведущие праздника Диана и Аня пригласили ребят поучаствовать в игре «Срежь приз!». Малышам эта игра очень понравилась, ведь

жалению, у нас в поселении нет пока клуба, поэтому праздник прошел в здании администрации.

К удивлению организаторов утренника, желающих принять в нем участие оказалось гораздо больше, чем предполагалось. Гости праздника были и совсем маленькие детки, и дошколята, и младшие школьники, и родители ребят. Но, как и на любом празднике, места хватило всем!

Дети пришли на представление нарядные, веселые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались.

Ведущие утренника Диана Губина и Анна Илюшина не давали ребятам скучать. Дети участвовали в

каждый из них получил какой-нибудь подарок!

Был у ребят и парад карнавальных костюмов, где каждый участник получил сладкий приз от Деда Мороза за свой костюм.

А в конце праздника по традиции все ребята получили сладкие подарки от Дедушки Мороза и Снегурочки. Каждый ребенок ушел с праздника с подарками и хорошим настроением. Дети и их родители, уходя, благодарили организаторов и участников новогоднего представления за доставленную радость. Надеемся, что такие новогодние утренники для малышей станут доброй традицией в нашем поселении.

В заключение хотелось бы выразить огромную благодарность тем, кто помог организовать нам этот праздник, приобрести новогодние подарки для ребят, а именно Г.М. Алидибирову и администрации нашего сельского поселения.

Е. АНАНЬЕВА,
культурный организатор
МО СП «Село Шанский Завод».

жалению, у нас в поселении нет пока клуба, поэтому праздник прошел в здании администрации.

К удивлению организаторов утренника, желающих принять в нем участие оказалось гораздо больше, чем предполагалось. Гости праздника были и совсем маленькие детки, и дошколята, и младшие школьники, и родители ребят. Но, как и на любом празднике, места хватило всем!

Дети пришли на представление нарядные, веселые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались.

Ведущие утренника Диана Губина и Анна Илюшина не давали ребятам скучать. Дети участвовали в

Новый год - особый праздник, которого с нетерпением ждут и взрослые, и дети. Запах мандаринов и елки. Разноцветные фейерверки в небе, бенгальские огни, мишура, конфетти и заветные подарки. Очень хочется новогодний праздник сделать незабываемым и интересным.

Радостно и ярко прошла встреча Нового года в МКОУ «Основная общеобразовательная школа» д. Ивановское. Была проведена большая подготовительная работа для участия в конкурсе «Мы встречаем Новый год», объявленном администрацией МР «Износковский район». Наша школа преобразилась до неузнаваемости: засверкали украшенное новогодними гирляндами фойе школы, в котором была установлена красавица елка. Преобразилась и прилегающая к школе территория. Школьные ворота украсились елоч-



Новогодний утренник для 1-4 классов.

гостей у ворот. Ну и, конечно, дети проявили свою фантазию в конкурсах новогодних рисунков и новогодних стенгазет. Не обошлись мы и без праздника и ч и н о г о представления с участием Деда Мороза и Снегурочки. Только в этот раз по сказочному стечению обстоятельств должны исполниться три желания, прежде чем в гости пожелают главные сказочные персонажи. И, конечно же, добро побеждает зло, ведь у Деда Мороза (С. Зуева, 9 класс) и Снегурочки (А. Мальцевой, 9 класс) есть добрые помощники - Скоморохи (Н. Столяров и С. Черногорцев, 9 класс). И все старания Бабы-Яги (К. Тимо-

шина, 7 класс), Кикиморы и Лешего (Т. Ёрохова, Г. Желобанова, 7 класс) напрасны, ведь Новый год все равно наступит. В результате Дед Мороз и Снегурочка все-таки приходят на елку к ребятам с подарками, стихами и песнями.

Встреча Нового года не была бы, наверное, такой радостной и незабываемой, если бы не спонсорская помощь индивидуальных предпринимателей О.П. Шведовой, А.С. Бурика, Е.С. Ёрохова (д. Савино), СХПК «Холмы» (директор П.И. Маркелов). Благодарим В.А. Жаркову, главу администрации МО СП «Деревня Ивановское» за плодотворное сотрудничество со школой. Также благодарим депутата Законодательного Собрания Калужской области М.Г. Дмитрикова за подарки нашим дошколятам. Из года в год вы, наши уважаемые спонсоры, дарите радость нашим детям, благодаря вам мешок Деда Мороза никогда не бывает пустым. Спасибо вам за ваши добрые сердца. Спасибо нашим учителям и родителям за то, что встреча Нового года стала незабываемой. Отрадно заметить, что дети все были в новогодних костюмах, как в старые добрые времена.

Новый год - самый любимый и самый любимый праздник взрослых и детей. И пусть радость, свет, тепло, зажженное на этом празднике, не покидает нас круглый год!

Т. МАРКЕЛОВА,
зам. директора
по воспитательной работе
МКОУ «ООШ» д. Ивановское.



Новогодняя сказка для 5-9 классов.

ками, гирляндами, мишурой, засверкали разноцветными огнями. Радостно встречает всех снеговик, сделанный учителями и учащимися школы из пластиковых стаканчиков. Вылепленные из снега фигуры трех поросят у своего домика встречают

сказочные персонажи. И, конечно же, добро побеждает зло, ведь у Деда Мороза (С. Зуева, 9 класс) и Снегурочки (А. Мальцевой, 9 класс) есть добрые помощники - Скоморохи (Н. Столяров и С. Черногорцев, 9 класс). И все старания Бабы-Яги (К. Тимо-

Елочка снова к нам в гости пришла

Все, кто в эти праздничные дни побывал в нашей школе, наверняка почувствовал себя в доброй сказочной стране. Вот улыбающийся

нового волшебника. «Где же он? - спрашивают глаза детей, - неужели сбился с пути?» «Давайте дружно его позовем!» - просят дети. И чудо совершилось!



Размеренной пританцовывающей походкой входит в зал главный волшебник - Дедушка Мороз (М. Калинин) с огромным мешком подарков. Восторгу детей нет конца: он узнал каждого и рад видеть всех. Он еще, как и подо-

бает снеговик у входа широким жестом руки приглашает прикоснуться к волшебству, которое возможно лишь раз в году. И вот мы уже на балу снежинок, замороженно следим за танцем, который посвящен талисману года - желтой свинье, обещающей достаток и довольство каждой семье.

Эту поделку «Бал снежинок для свиньи» изготовили учащиеся 5 класса (классный руководитель М.П. Никандрова). Привлекает своей красотой «Новогодний шар», работа 3 класса (классный руководитель Е.В. Грачева). Улавливая его еле заметное вращение, испытываешь огромное



желание сплотиться вокруг него, крепче взявшись за руки, чтобы этот новогодний шар принес нашему земному шару мир, спокойствие и созидательный труд. «Тик-так - часики» - поделка учащихся 8 класса (классный руководитель Г.П. Венедиктова) напомнила о том, что праздник уже близко, стрелки бегут - торопятся поздравить страну с Новым годом.

Будто невесты, закружились в хороводе нарядные елочки в дорогах

детей подарками. Ребятам не хотелось отпускать Дедушку, но все знали, что его ждут и другие дети, всех надо успеть поздравить.

Добрый волшебник по-стариковски расчувствовался, благодаря детей за теплый прием, и пожелал, чтобы все их дела были на пять, обещая вернуться.

Но праздничное настроение не покидало ребят, так как впереди были самые веселые каникулы года.



платях разных фасонов, украшенных жемчугами и серебром. Это чудо подарили нам учащиеся 2, 6, 7, 8, 9, 10 классов вместе со своими классными руководителями.

И вот мы уже на главном празднике года. Веселый скоморох (К. Глушков) зазывает всех в зал, обещая много сюрпризов. Загадочный звездочет (М. Баков) показывает фокусы, вызывая восторг зрителей. А кто это еще к нам в гости спешит? Легко танцуя, впрорхнула в зал, словно из сказки, нарядная Снегурочка (Л. Устимова) и зажгла зал веселой песней «Елочка снова к нам в гости пришла».

Но зал ждет новых чудес от глав-

И вот уже рождественская елка собрала гостей в актовом зале школы. Л.М. Острик, культурный организатор СДК, поздравила всех - и детей, и взрослых - с праздником Рождества Христова. И опять звучали песни, стихи. Дети соревновались в вырезании снежинок, вовлекались в игры и конкурсы. Каждый получил подарок, а затем всех ждала праздничная дискотека.

Администрация школы, коллектив учителей и родителей благодарят за организацию и проведение праздника завуча школы по воспитательной работе Л.В. Устимову, культурного организатора Хвощевского СДК Л.М. Острик и классных руководителей.

Особая благодарность - предпринимателю из г. Москвы К.В. Русанову и генеральному директору ООО «Песчаный карьер» С.А. Герасимову за оказание помощи в приобретении подарков.

Счастливого всем Нового года!
Г. ПЕТЧЕНКО,
учитель МКОУ «СОШ»
д. Хвощи.

